個人情報ファイル簿

個人情報ファイルの名称	群馬大学基金管理ファイル	
法人の名称	国立大学法人群馬大学	
個人情報ファイルが利用に供 される事務をつかさどる組織 の名称	総務部総務課	
個人情報ファイルの利用目的	群馬大学基金の寄附情報等の管理のために利用する。	
記録項目	1申込No, 2寄附者No, 3領収書No, 4状況, 5ランク, 6申 込日時, 7区分, 8グループ, 9個人氏名, 10個人カナ, 11法 人格, 12法人・団体名, 13法人・団体フリガナ, 14代表者役職, 15代表者氏名, 16代表者フリガナ, 17本社郵便番号, 18本社都 道府県, 19本社住所, 20担当者役職, 21担当者名, 22担当者フ リガナ, 23群馬大学との関係, 24同窓生氏名・在学生氏名・そ の他の関係, 25大学院・学部等, 26領域・専攻・学科, 27入学・ 修了・卒業年月, 28送付先郵便番号, 29送付先都道府県, 30送 付先住所, 31電話番号, 32FAX番号, 33メールアドレス, 34お知 らせメール, 35名前公表, 36金額公表, 37修学支援, 38大学運 営, 39重粒子線, 40寄附口数, 41申請金額, 42入金額, 43入金 日, 44送付状出カ日, 45領収書出カ日, 46礼状出カ日, 47控除 証明(県)出カ日, 48控除証明(市)出カ日, 49感謝状出カ日, 50銘板作成日, 51振込種別, 52手数料, 53領収書出カ回数, 54 控除証明(県)出カ回数, 55控除証明(市)出カ回数	
記録範囲	群馬大学基金 寄附者 (平成28年10月以降)	
記録情報の収集方法	寄附申込書及び金融機関	
要配慮個人情報が含まれるときは、その旨	含まない	
記録情報の経常的提供先		
開示請求等を受理する組織の 名称及び所在地	(名 称) 国立大学法人群馬大学総務部総務課 (所在地) 〒371-8510 群馬県前橋市荒牧町4-2	
	(分丘) 10/1 0010 种汤末即恫印ル汉町 4 2	

訂正及び利用停止に関する他 の法律又はこれに基づく命令 の規定による特別の手続等		
個人情報ファイルの種別	☑法第60条第2項第1号 (電算処理ファイル) 令第21条第7項に該当するファイル ☑有 □無	□法第60条第2項第2号 (マニュアル処理ファイル)
行政機関等匿名加工情報の提 案の募集をする個人情報ファ イルである旨	非該当	
行政機関等匿名加工情報の提 案を受ける組織の名称及び所 在地		
行政機関等匿名加工情報の概 要		
作成された行政機関等匿名加 工情報に関する提案を受ける 組織の名称及び所在地		
作成された行政機関等匿名加 工情報に関する提案をするこ とができる期間		
備考		